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Vážení spoluobčané, 

 s příchodem krásných jarních dnů je tu opět náš i váš tradiční Zpravodaj obce.               

Pojďte si tedy přečíst, co je v našich obcích nového a co se připravuje. 

___________________________________________________________________________

 V letošním roce se sešli členové zastupitelstva dne 25. 3. 2025. Na programu bylo 

několik důležitých bodů k jednání. Tradičně je vždy nutné, na prvním jednání v daném roce, 

projednat účetní závěrku obce za loňský rok, tedy za rok 2024 a dále účetní závěrku Základní 

školy Lipenec také za rok 2024. Další důležitou částí jednání bylo schválení zhotovitele u dvou 

velkých investic pro letošní rok. Konkrétně pro stavební úpravy MŠ Lipenec, jejíž zhotovitel 

vzešel z veřejného výběrového řízení. Stejně tak bylo potřeba schválit zhotovitele pro obnovu 

hřbitovní zdi v Lipně, 1. etapa, který byl opět vybrán v rámci výběrového řízení.      

                                                                                                                                                Josef Böhm 

O B C Í C H 

           Pokud se vše podaří, a věříme, že ano, bude od 1. 9. 2025 otevřena mateřská škola 

v Lipenci v budově místní základní školy. Do výběrového řízení na stavební úpravy se na 

základě zveřejněné informace přihlásily celkem 2 firmy, a to společnost Advanced Solutions 

and Technologies, s.r.o., se sídlem v Praze, a firma PP – Stavby s.r.o., se sídlem v Jimlíně. 

Nabídka obou firem se lišila přibližně o 520.000 Kč. Ve výběrovém řízení nakonec zvítězila 

firma Advanced Solutions and Technologies, s.r.o., která nabídla cenu 3.246.196 Kč včetně 

DPH. Z důvodu budování mateřské školy bylo potřeba uvolnit školní byt, který byl do té doby 

k dispozici pro rodinu pana školníka. Společně s projektantem hledalo vedení obce dlouho jiné 

řešení, aby mohl být byt zachován, ale s ohledem na současné rozmístění tříd v budově školy 

a vzhledem k celkové stavební dispozici stávající školy nebylo jiné řešení nakonec technicky 

reálné. Tato varianta je zároveň pro obec finančně únosná. Není při ní potřeba zásadním 

způsobem zasahovat do stávající konstrukce budovy. Navíc malé děti nebudou muset chodit 

do patra a budou mít „svou“ školku v přízemí. Budova školy zůstane i v době stavebních úprav 

chráněna kvalitním bezpečnostním systémem. Co se týká financování této akce, obec má 

podanou žádost o dotaci na MAS Vladař – 10. výzva - IROP 3 Vzdělání III.  

     Do výběrového řízení na opravu hřbitovní zdi v Lipně se přihlásilo celkem 7 firem. Opět 

Advanced Solutions and Technologies, s.r.o. a firma PP – Stavby s.r.o., ale také Stavby Fořt 

s.r.o., Lounská stavební, spol. s r.o., MIRA expert s.r.o., REVOR GROUP s.r.o. a Karel Ullmann. 

Mezi nejvyšší a nejnižší nabídkou byl rozdíl ve výši 473.000 Kč. Ve výběrovém řízení zvítězila 
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firma Lounská stavební, spol. s r.o., jejíž nabídka činila 1.806.955 Kč včetně DPH.  V pondělí 28. 

4. 2025 proběhlo předání stavby a oprava tím pádem může začít.                                                                                                                 

  Josef Böhm a Michaela Majerová 

Po vyčištění potoka Hasina v Lipenci následovalo zarovnání povrchu kolem a byla zde zaseta 

tráva. Doufejme, že počasí bude přát a okolí potoka se brzy opět zazelená. Na potoce bylo také 

opraveno přehrazení, aby voda z potoka opět mohla téct do místního rybníka.                                                      

S tím souviselo také vyčištění skruže a přepadu do rybníka.   

 

U obchodu COOP v Lipenci postupem času došlo k vymletí betonu pod schody, které byly tím 

pádem nestabilní. S ohledem na to, že oprava nemohla probíhat za mrazu v zimních měsících, 

bylo potřeba počkat do jara. Nyní už jsou schody opět plně funkční.  
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     Dne 22. 2. 2025 od 10:00 hodin jsme v opravené budově obecního úřadu mohli přivítat 

nové občánky našich tří obcí. Poděkování patří žákům ZŠ Lipenec za krásné vystoupení na této 

akci. Přivítali jsme celkem 8 dětí, z toho 2 z Lipence a 6 z Lipna. S radostí jsme rodinám předali 

dárky a pamětní listy. Přejeme našim novým občánkům hodně zdraví a štěstí. Rodičům pak 

přejeme hodně trpělivosti a aby jim jejich děti přinášely samou radost!   

 

        V sobotu 8. 3. jsme na sále KD Lipno společně oslavili Mezinárodní den žen. Těší nás, že si 

dámy přivedly své protějšky, kamarády a kamarádky. Účinkujícím byl Tomáš Ringel a jeho 

přítelkyně Veronika Vršecká. Talentu mladého zpěváka Tomáše Ringela, který se narodil 

v roce 2001, si na počátku všimla zpěvačka Eva Pilarová, která ho pozvala už v roce 2014 do 

svého tehdejšího pořadu Vše nejlepší. V roce 2010 se přes castingy dostal Tomáš Ringel do 

muzikálu Bídníci. Dále účinkoval v muzikálech Naháči a Casanova. Také měl tu čest účinkovat 

v divadle Semafor vedle Jiřího 

Suchého. Rovněž jsme se s ním 

mohli setkat v muzikálu The 

Addams Family, kde účinkoval 

vedle slavných zpěváků, např. vedle 

Lucie Bílé. Veronika Vršecká, která 

účinkovala např. v muzikálu Bídníci, 

svého přítele při jeho vystoupení 

v Lipně krásně doplňovala. Obec na 

tuto akci připravila zdarma 

občerstvení a pro každou účastnici 

květinu jako drobný dárek.  
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Opět po roce se uskuteční rocková akce, kdy přijede do Lipna kapela Mr. Pig.  Kdo jste loni 

slyšeli Mr. Pig naživo, určitě si je nenecháte ujít ani letos. Akci opět pořádá pan Pavel Braun. 

Věříme, že tento koncert potěší účastníky svou energičností a bude pro vás skvělým zážitkem!  
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Pro ty, kdo mají rádi divadlo, jsme pro tentokrát připravili představení Skořápka, které                     

k nám přijeli zahrát ochotníci z Rádobydivadla Klapý. Soubor vznikl již v roce 1996. Do 

dnešních dnů zahráli jeho herci ve více než 40 hrách. Soubor – spolek se zúčastnil mnoha 

přehlídek v naší republice, mimochodem na Jiráskově Hronovu byl 18x. Vystoupil i na mnoha 

mezinárodních přehlídkách (Slovensko, Polsko, Maďarsko, Německo, Francie, Chorvatsko, 

Španělsko, Belgie, Lucembursko, Litva, Estonsko, Ukrajina). Velmi nás těší, že tentokrát jsme 

měli příležitost přivítat poprvé toto ochotnické divadlo u nás.  
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Další akce, kterou pro vás připravujeme, se uskuteční v sobotu 28. 6. 2025, a srdečně zveme 

malé i velké, protože každý si zde najde něco zajímavého! 

  

 

 

                                                                                                                                          Eva Bartošová 

 

   Také v Drahomyšli se připravuje několik zajímavých akcí. Opravená kaplička v Drahomyšli se 

dočká svého slavnostního vysvěcení. Uskuteční se první květnovou sobotu 3. 5. 2025                   

od 17 hod., kapličku vysvětí Otec Vilém z farnosti Liběšice.  

Další akcí v Drahomyšli, tentokrát hudební, bude Country večer, na který si určitě udělejte 

čas v sobotu 7. 6. 2025.  

                                                                                                                                 Michaela Majerová 
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Informace ze Základní školy Lipenec         

 

                                                                                   

Základní škola Lipenec slavnostně otevírá dne 1.9.2025 

předškolní vzdělávání, dále jen Mateřskou školu. 

Od 1.9. 2025 ponese naše zařízení název: 

Mateřská škola a Základní škola, příspěvková organizace, Lipenec 119,  

440 01 

Při této příležitosti zveme všechny děti předškolního věku (2 - 6 let) k zápisu do 

Mateřské školy Lipenec: 
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                     SRDEČNĚ VŠECHNY TAKÉ ZVEME NA PROHLÍDKU ZÁKLADNÍ ŠKOLY, 

KTERÁ DISPONUJE VEŠKEROU MODERNÍ VYBAVENOSTÍ 

NEVÁHEJTE NÁS TELEFONICKY KONTAKTOVAT: 739 456 436 A DOMLUVIT SI 

PROHLÍDKU ☺  

 

 

 

 

         

                                                                                                       Děkujeme a budeme se těšit. 

                                                                                     Mgr. Loulová Markéta - ředitelka školy                              
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Fotbalový klub TJ Sokol Lipenec opět baví diváky krásným fotbalem! 

TJ Sokol Lipenec navazuje na skvělé výsledky z podzimní části sezóny i na jaře a opět se drží na 

1. místě tabulky okresního přeboru! V jarní části sezóny zatím odehráli 6 utkání s bilancí 5 výher 

a 1 remíza, s úctyhodným skóre 33:3. Všichni v klubu věří, že jim tato forma vydrží až do konce 

sezóny a podaří se jim postoupit do vyšší soutěže. Našlápnuto na to mají skvěle. I poslední 

utkání, které jste mohli vidět v sobotu 26. 4. na hřišti v Tuchořicích, tentokrát proti Holedeči, 

dopadlo na výbornou, kdy Lipenec opět zvítězil, tentokrát 7:0. 
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Pro ty naše obyvatele, kteří navštěvují ordinaci praktického lékaře MUDr. Brady, zveřejňujeme 

termíny jeho dovolené. 

9.května – pátek 

16. května – pátek 

16. až 20. června - pondělí až pátek včetně.  

V tyto dny budou ordinace zavřené.  Zástup zajišťuje MUDr. Soukupová (poliklinika Louny). 

Ordinační hodiny MUDr. Soukupové 

                         pro objednané                        pro neobjednané                       pro objednané 

PO                   7:00 – 8:00                                     8:00 – 12:00                             12:00 – 13:00 

ÚT                   7:00 – 8:00                                     8:00 – 12:00                             12:00 – 13:00 

ST                  10:00 – 13:00                                 14:00 – 18:00 

ČT                   7:00 – 8:00                                     8:00 – 12:00                            12:00 – 13:00 

PÁ                  7:00 – 8:00                                      8:00 – 12:00 

                 

     Čas od času se na vedení obce obracíte s různými žádostmi a prosbami, týkajícími se 

problémů vzniklých ve vašem sousedství. Potíže se často týkají parkování, a to v takové míře a 

množství aut, že další občan už nemůže poblíž svého domu vůbec zaparkovat. Také se na nás 

obracíte s tím, že soused vás omezuje například nepřiměřeným hlukem, venkovním pouštěním 

hudby, ať už z různých reproduktorů nebo z rádia. A protože se blíží letní měsíce, kdy mnoho 

z vás tráví svůj čas venku, chceme na vás, občany našich tří obcí a také na majitele chalup 

apelovat, abyste si uvědomili, že zde nežijete sami. Sousedské vztahy se často dlouhodobě 

přeruší nebo pokazí jen proto, že někdo neodkáže brát ohled na potřeby svého okolí. Je 

důležité si uvědomit, že i drobné spory mohou přerůst do velkých konfliktů, kterými se 

následně musí zabývat přestupková komise, případně Policie ČR. Děkujeme vám, pokud 

budete k sobě navzájem ohleduplní.  

 

                                                                                                                              Eva Bartošová 
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              První písemná zmínka o obci Lipenec je ze dne 23. července 1358, kdy byl na zdejší 

farnost dosazen nový duchovní správce Václav Werner z Loun. Tehdy je zde doložen kostel sv. 

Václava. Volbu Theodora, představeného benediktinského kláštera v Postoloprtech, stvrzoval 

rytíř Aleš Lintwurm z Chlumu (Aleš Lintwurm von Chlum), který část obce držel v letech 1358-

1368, a Chotěbor Bažant ze Zbrašína (Chotiebor) za místní šlechtu. Stejný záznam je zmiňován 

v souvislostí s obcí Lipno. V této době nesly obě vsi (Lipno a Lipenec) stejné jméno Lipen a je 

možné, že Lipnem se v tomto případě myslel právě Lipenec nebo že obě vsi patřily pod jednu 

farnost. 

V roce 1368 umírá lipenský i opočenský kněz Václav a místo něho přichází na faru do Lipence 

Petr, který byl tři roky před tím dosazován do úřadu v Semči. V roce 1396 ves patřila k Jimlínu.  

K rozlišení současných vsí Lipno a Lipenec se v následujících obdobích začala používat přídavná 

jména velký a malý. Lipno je tudíž známo jako Velké Lipno – Groß Lipen, případně v 

jednoslovné podobě nebo v kombinaci se dvěma „s“ a dvěma „p“ v názvu. Lipenec je znám 

jako Malé Lipno nebo také Mnichovo Lipno, případně Lipenz. Je tak možné, že v historických 

pramenech mohlo v určité době docházet k záměně obou obcí. 

Pojmenování Mnichovo Lipno nebo Mnichový Lipen vycházelo ze skutečnosti, že část vsi 

patřívala klášteru v Postoloprtech. Druhá část byla statek vladyků a snad tu stávala také tvrz. 

Právě tuto část držel v letech 1355-1368 Aleš Lintwurm z Chlumu, Chotěbor ze Zbrašína (1358) 

a Jaroslav z Opočna (Velkého Lipna). 

Mezi oběma částmi protékal Lipenský potok. Tato dispozice je patrná do dnešní doby. 

Postoloprtským benediktům patřila část vsi ležící na levém břehu, druhá část s tvrzí a 

vladyckým statkem patřila zemanům z Lipence. Tvrz s kostelem tvořila opevněnou jednotku a 

poprvé se uvádí v roce 1546. 

Jaroslav z Opočna, potomek původní opočenské šlechty, je uváděn sídlem v sousedním Lipně 

a jmenován podle toho jako Jaroslav z Velkého Lipna. Zmiňován je ještě v roce 1410. Zůstala 

po něm manželka Alžběta a syn Jan. 

V roce 1409 se připomíná zeman Svach z Lipence a v r. 1432 dále Janek z Malého Lipna. Od 

roku 1437 patřila i duchovní část k Jimlínu. 
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V tajence najdete pokračování přísloví o tom, co může přinést květen. 

 

 

 

Teplo v máji, ……... 

              naše sousední obec na Postoloprtsku 

              pokrývka hlavy 

              ozdoba v uších 

              savec podobný člověku 

              čtverec se 64 poli 

              pomůcka k zalévání 

              místnost pro dočasné uložení zemřelých 

              zabíjačková pochoutka 

              spotřebič k uchování potravin 
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Křížovka 

Co dělá kočka v březnu, když se v únoru vyhřívá na slunci? To se dozvíte v tajence. „Leží-li 

kočka v únoru na slunci, ještě v březnu ……….“ 

      Hlava katolické církve 

      Velký hřebík do zdi 

      Zájezd 

      Ženské jméno (13.8.) 

      Samec domácího rohatého zvířete 

      Druhý den v týdnu 

       

      Apel 

      Opak „levé“ 

       

      Tvrdý ořech 

      Úsilí 

      Jeden z nejznámějších pražských ostrovů 

      Část rostliny sloužící k vegetativnímu rozmnožování 

      Pomůcka k podpírání zlomeniny 

 

                                                                                                                                         Irena Polcarová 


